РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЭКЗАМЕН                                                                                                                     7 КЛАСС


ВАРИАНТ 1
Инструкция по выполнению работы

На выполнение экзаменационной работы отводится 90 минут. Работа состоит из двух частей. Первая часть содержит 9 заданий базового уровня сложности, вторая часть – 3 задания повышенного уровня сложности. 

Решения всех задач экзаменационной работы (первой и второй частей) и ответы к ним  записываются на отдельных листах. 

Формулировки заданий не переписываются, рисунки не перечерчиваются. После решения задачи записывается ответ, при записи которого учитывается следующее:

· в заданиях с выбором ответа указывается номер верного ответа;

· в заданиях с кратким ответом указывается число (целое число или десятичная дробь), получившееся в результате решения;

· в задании на соотнесение указывается последовательность цифр из таблицы ответов без использования букв, пробелов и других символов (неправильно: А-2, Б-1, В-3; правильно: 213).

Все необходимые вычисления, преобразования производятся в черновике. Черновики не проверяются и не учитываются при выставлении отметки.

Правильный ответ в зависимости от сложности каждого задания оценивается одним или несколькими баллами. Баллы, полученные вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать как можно больше баллов.

Желаем успеха!

Часть 1

	1



	
	Найдите значение выражения: [image: image2.png]


.

Ответ: _______________.


	2



	
	На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Ханты-Мансийске за каждый месяц календарного года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали – температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме, сколько было месяцев с отрицательной среднемесячной температурой.

[image: image3.emf]

	
	1) 5;
	2) 7;
	3) 12;
	4) 4.
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	В июле 24 дня были солнечными, а 6 – дождливыми. Каков процент дождливых дней в июле?

	
	1) 30%;
	2) 25%;
	3) 20%;
	4) 80%.
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	Для приготовления борща на каждые 200 г мяса надо взять 120 г свеклы. Сколько свеклы нужно взять на 650 г мяса?

Ответ: _______________.
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	Для каждого выражения из верхней строки укажите равное ему выражение из нижней.

	
	А) [image: image5.png]a® (e
a*)?



;
	Б) [image: image7.png](a*a®)?



;
	В) [image: image9.png](a®)?



.

	
	1) [image: image11.png]


;
	2) [image: image13.png]


;
	3) [image: image15.png]


;
	4) [image: image17.png]





Ответ:

	А
	Б
	В
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	Решите уравнение: [image: image19.png]=10-3(x+2)



.

 Ответ: _______________.
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	Прочитайте задачу: «Периметр прямоугольника 42 см. Одна сторона в 3 раза больше, чем другая. Найдите стороны прямоугольника.»

Какое уравнение соответствует условию задачи, если буквой х обозначена меньшая сторона прямоугольника?

	
	1) [image: image21.png]



	2) [image: image23.png]x +3x = 42;






	
	3) [image: image25.png]x +3x = 21;





	4) [image: image27.png]x+3

42.
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	График какой из функций изображен на рисунке?

	
	[image: image28.emf]
	1) [image: image30.png]y=—Ix+4



;
2) [image: image32.png]y=2x+4



;
3) [image: image34.png]y=—x+4



;
[image: image36.png]


.
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	В равнобедренном треугольнике АВС с основанием АС внешний угол при вершине А равен [image: image38.png]140°



. Найдите угол В треугольника.

Ответ: _______________.


Часть 2
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	Найдите корни уравнения: [image: image40.png]0+ 2+ x =
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	В равнобедренном треугольнике АВС к основанию АС проведена высота ВН, равная 6 см. Точка М – середина боковой стороны ВС. Найдите отрезок МН, если угол АВС равен [image: image42.png]120°



.
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	Решите задачу.

Сумма двух чисел равна 200. Известно, что 20% одного числа равны 30% другого числа. Найдите эти числа.


